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11. seminar ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI: mogućnosti suradnje u okruženju 
globalne informacijske infrastrukture, Poreč, 21.-23. studeni 2007.

Organizator seminara Hrvatsko arhivističko društvo, zajedno s Hrvatskim 
muzejskim društvom, Hrvatskim knjižničarskim društvom, Hrvatskim državnim arhivom, 
Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom, Muzejskim dokumentacijskim centrom i 
Odsjekom za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu nastavili su svoj 
dugogodišnji rad organizirajući još jedan seminar s brojnim izlaganjima, radionicama, 
panel diskusijama i poster prezentacijama.

Brojni stručnjaci koji se bave teorijskim postavkama i njihovom primjenom u obradi 
građe u arhivima, muzejima i knjižnicama već tradicionalno se okupljaju na seminaru 
radi razmjena znanja, iskustava, te pokušavaju zajednički rješavati brojne probleme s 
kojima se suočavaju. I ovaj seminar bilježi velik broj aktivnih sudionika od znanstvenih 
istraživača i sveučilišnih profesora, knjižničara, arhivista, muzealaca, konzervatora, 
restauratora do sveprisutnijih djelatnika iz turističkog područja. Od brojnih izlaganja, 
njih 18, valja istaknuti neka koja su zaokupila stručnu javnost, primjerice: Tiskana 
baština u AKM ustanovama: program zaštite Nacionalne i sveučilišne knjižnice (T. 
Katić), te Web 2.0. i semantički web: dva ista ili različita odredišta?: Neka razmišljanja 
iz područja informacijskih znanosti (S. Špiranec i M. Banek-Zorica), te Izazovi Weba 2.0. 
i semantičkog weba uz evaluaciju postojeće strukture web stranica NSK (M. Souček), 
Etnografi je interneta (I. Pleše), Tematski portali i društveni bookmarking: putokazi na 
stari i novi način (I. Melinščak-Zlodi), Trajnost hrvatske mrežne neomeđene građe (D. 
Getliher). Svakako valja spomenuti i teme: Tko koristi Digitalni arhiv hrvatskih mrežnih 
publikacija? (T. Buzina i K. Holub), Uporabljivost mrežnih sučelja i ispitivanje korisnika 
(F. Topol), Web 2.0 i njegov utjecaj na razvoj web sjedišta knjižnica (R. Vrana), te izlaganje 
V. Lemić i H. Čabraića na temu: Arhinet: nacionalni mrežni sustav za upravljanje 
arhivskim gradivom, tema o kojoj će zasigurno biti riječi i na sljedećem AKM skupu. 

Također je održan niz zanimljivih radionica na teme: Mikrodestinacije – mikromuzeji, 
AKM 2.0 / ALM 2.*, Taksonomije vs folksonomije: nadzor pristupnica u zajedničkom 
informacijskom okruženju, Restauratorska i konzervatorska dokumentacija III., a 
predstavljeno je i 12 izlaganja na posteru. 

Za više stručnih informacija preporučujemo još jednu publikaciju - Zbornik radova 
10. seminara AKM-a, koji su na kraju seminara predstavili Ivana Marinković Zenić i 
Želimir Laszlo. Još jedan zbornik, koji ne samo da svjedoči o novim postignućima kolega 
iz različitih područja, već će zasigurno poslužiti i za različite analize; sigurni smo da će 
biti poticaj za nastavak starih, ali i početak novih istraživanja.

Na kraju ovoga kratkog prikaza, nije zanemarivo da su sudionici seminara pri 
povratku imali priliku razgledati i neke od manjih muzejskih zbirki, primjerice u Taru, 
Novigradu i Kašteliru, a sve na tragu prve seminarske radionice – Mikrodestinacije – 
mikromuzeji.
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